

405万株月季明春遍布大街小巷

长江路、文化北路将成月季观花路 北环路成美人蕉观花路

□晚报记者 孙娟

本报讯 2009年4月底前,长江路、文化北路将被建设成月季观花路,而北环路则成美人蕉观花路,各区分别改造完成1个观花游园和1条观花道路。同时,100万株乔木和405万株月季将遍布郑州市区。昨日,市政府出台了今冬明春市区的绿化方案。

据市政府有关负责人介绍,住房和城乡建设部将对2006年底命名的国家园林城市进行复检,我市在复检之列。为此,从10月份到明年4月,郑州将用半年的时间启动“城市园林绿化集中整治和建设”,以实现“三季有花、四季常绿”的绿城变花城目标。

长江路、文化北路、北环路将成花路

2009年4月30日前,园林部门要将长江路、文化北路打造成月季路,把北环路建设成以美人蕉为主的观花路,把紫荆山公园打造成特色公园。市内各区、郑东新区、郑州高新区、郑州经济开发区要分别改造完成1个观花游园和1条观花道路。

4209株杨树行道树将换新树种

2009年4月30日前,我市将对已调查统计出的81条道路上树龄较长、老化衰败、景观效果较差的4209株杨树行道树统一进行伐除,更换新的树种。

同时,园林部门将对市区39条道路影响交通的2762株行道树进行处理。

市内各区要再新建一个游园

2009年4月30日前,我市各区还将再分别完成1个游园的建设任务,每个面积不少于4000平方米。对已列入计划的雕塑公园、西流湖公园、青铜器公园、三苗圃改建项目和迎宾路、郑花路、环道、郑开大道和郑密路、郑平等出入口道路绿化升级改造,做好前期准备工作。

100万株乔木、405万株月季遍布市区

我市还将实施百万株较大规格乔木(胸径8厘米以上)、405万株优质品种月季进市区专项行动。

2009年4月30日前,郑东新区要完成20万株乔木、60万株月季栽植任务,金水区、中原区、二七区、管城回族区分别完成10万株乔木、

60万株月季栽植任务,惠济区完成10万株乔木、50万株月季栽植任务,高新区、经济开发区分别完成10万株乔木和10万株月季栽植任务,上街区完成9万株乔木、30万株月季栽植任务,市园林局完成1万株乔木、5万株月季栽植任务。

铁路沿线20米内建设防护林带

市政府倡导对建筑物立面、单位庭院围墙墙体进行立体绿化,鼓励屋顶绿化,其中金水区、中原区、二七区、管城回族区要分别完成5万株立体绿化,惠济区、上街区、郑东新区、郑州高新区、郑州经济开发区分别完成3万株立体绿化,各区还要推出1个单位或居住区屋顶绿化示范点。

铁路沿线两侧10至20米范围内要建设防护林带。市政府要求铁路沿线春节前完成拆迁任务,2009年4月30日前完成绿化建设任务。



嵩山路浮雕墙设计方案初定

预计明年初建成

一名刚毕业大学生的落选作品也深得评审会专家认同

□晚报记者 李萌/文 廖谦/图

本报讯 在嵩山路综合整治工程中,嵩山路一建设路节点“嵩山历史建筑浮雕墙”项目备受市民关注。经过半个月的公开征集设计方案,昨日,嵩山路综合整治工程项目部终于在20多套设计方案中,精选出12套,并选定6号设计方案“辉煌河南”为浮雕墙的初期设计方案(如图)。但刚毕业的大学生李彦清的落选作品也得到了评审专家的肯定,因为他的作品使用了“蒙太奇”前卫的设计手法。

方案初定,预计明年初完成建设

“辉煌河南”不仅将嵩山历史建筑群的图案融入方案中,更将建筑上的一些特有图案也融入其中。”6号作品的负责人杨新濤告诉记者,为了此次设计,他的设计团队还对部分嵩山历史古建筑进行勘察。据了解,虽

然“辉煌河南”被确定为初期设计方案,但还需要深化和局部修改。“确定最终设计方案后,再进行招标和建设,预计要到明年初完工。”项目部工作人员透露。

刚毕业大学生的设计得到专家肯定,但不好施工

24岁刚大学毕业的李彦清的设计作品进入了精选12套备选方案中。“用2000多幅河南特有的图片,包括嵩山历史古建筑、河南人物、河南生活等进行组合,形成嵩山8处11项历史建筑群的图案。”李彦清说,这种手法制作出来的效果就是“远看是一幅大景,走近看就是一幅幅小景”。这就是他采用的“蒙太奇”手法。

李彦清说他是厦门集美大学的环境设计专业的学生,去年毕业,现在也在参与一些环境设计。评委认为这种创新手法多用于陶瓷和彩绘,用于浮雕可能不能实现。

想创业找项目 11月1日去中原国际博览中心

全省创业成果展暨项目推介会在这里举行 有的项目投资仅需几千元

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,市劳动和社会保障局就11月1日到2日的全省创业成果展暨项目推介会召开新闻通气会。这次推介会将主要帮扶大学生和普通居民,以推进全民创业。

推介会11月1日9时在中原国际博览中心开幕

据介绍,推介会将于11月1日9时在郑汴路96号的中原国际博览中心开幕,共两天。全省18个省辖市的创业成果100个,创业项目600个进入展会,范围涉及电子信息、科研专利、建筑机械、服务咨询、纺织服装、食品烟酒、商贸、玩具、连锁加盟等10种行业,参展产品和项目有千余种。

“项目投资金额在30万元以下,有的几千元就能创业。项目筛选的条件就是投资金额小,见效快,市场前景好,易于实施,而且所有的项目都已经运作两年以上。”郑州培训就业指导中心主任王弘道介绍道。

餐饮项目推介现场可操作、品尝

据了解,今年的一大特色是,餐饮食品等

还将现场演示操作,现场品尝。此外,所有项目展示要求携带产品实物,不能仅有展板。

组委会的工作人员介绍,这些项目比较容易聚集人气,加盟费用低,比较适合大众创业,而且现场可操作。

另外,现场还将有国家级创业培训师、法律人士组成的创业专家团,进行现场“会诊”,怎么选路段怎么选项目,或者是经营中人气始终难聚集等,有什么问题都能带到现场来。

重点扶持普通居民和大学生创业

王弘道介绍,现在就业形势紧张,他们已经对不少社区的居民进行发动。

记者了解到,为了推进大学生创业,下月省政府将专门针对大学生创业列出非常优惠的创业条件。而这次项目推介会,更希望引起大学生的关注。

王弘道称:“大学生有热情,但社会经验不足。针对这些问题,我市已经选择了100个门店作为大学生创业实践基地。参加创业培训后可以进入这些实践基地实战。”

目前是心脑血管疾病高发期 一医院两日内遇到3例猝死病例

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

本报讯 昨日,一名60岁男子因心脏不适到市三院就诊时猝死。该院急诊科主任马婉颀说,连续两日来,急诊科已遇3例猝死病例。另外两名老人均为男性,一位90岁,一位70多岁,死因均为心源性猝死。

冬天临近,又到了心脑血管疾病的高发期。专家提醒,如遇心前区闷、痛、头晕、昏厥

或其他不适感,可能是心脑血管疾病发作的前兆,一定要及时到医院就诊。在市三院,目前心脑血管病患者占该院急诊科接诊病例的2/3以上。马婉颀说,有脑血管病史的患者要注意防寒保暖。气温骤降时,要及时添加衣服,坚持体育锻炼。老年人最好不要外出晨练,如想活动可选在中午或在室内适量运动。多喝水,多吃蔬菜。中老年人要随时监测自己的血压。


华育国际软件工程师就业班 紧急委培招生 进IT名企 挑战年薪10万

为缓解河南地区计算机软件技术人才紧缺现状,经工业与信息化部、人事部许可,中国IT教育旗舰——华育国际(河南分校)联合116家IT企业,面向河南地区进行紧急委培招生。委培学习结束由学校协助学生与企业签订《劳动合同》。年薪5-10万元。

申请条件: 28岁以下,无需计算机基础,有志投身计算机行业者;
委培流程: 电话预约面试→面试合格签订就业协议→进行岗前实训→实训合格输送至订单委培企业工作

本次仅招收120人, 敬请电话预约!

预约电话: 0371-63707061 63707062
官方网站: www.eduaskhn.cn



看准3G“钱景” 成就精彩人生

摩托罗拉工程学院(MEI)河南授权培训中心为解决通信企业3G人才急缺现状,受众多企业委托培训摩托罗拉、诺基亚、大唐、中兴等项目移动通信工程师!(学员经面试合格后入学即可签订就业保障协议,月收入3500-8000!)

招生要求: 大专及以上学历,通信、电子、计算机网络等相关专业优先(高中学历者勿扰!)

培养方向: 移动通信网络工程师(督导工程师、调测工程师、维护工程师、规划工程师、优化工程师)

培养方式: 系统化理论知识+OJT+实际工程项目实习

如果您想成为高“薪”人才,或者对通信行业感兴趣,那就给自己一个新的机会吧! 优秀学员可享受三重大礼:企业补贴+高额奖学金+实习补助!

摩托罗拉工程学院河南授权培训中心 咨询电话: 69123078、12658(转3)培训 网址: www.hwtzz.com
地址: 郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦801室